



2 декабря Правление Совета Некоммерческого благотворительного фонда «ФОНД ПОДДЕРЖКИ ИСЛАМСКОЙ КУЛЬТУРЫ, НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ» в рамках III международной исламской теологической конференции «Повышение квалификации преподавателей и усиление роли педагога в теологическом образовании» прошла презентация Совета по исламскому образованию, в который вошли 9 исламских вузов и 14 средне-специальных учебных заведений. «Целями работы Совета являются координация деятельности в части унификации содержания образовательного процесса и расширение сотрудничества»

В свою очередь, член Правления Фонда Алексей Гришин подчеркнул, что создание в 2010 году Совета по исламскому образованию стало колоссальным шагом вперед. «В России появилась система сложившегося религиозного образования. Этот Совет - очень надежная и широкая площадка для дальнейшего развития системы исламского образования в России», - отметил Алексей Гришин. Из зарубежных участников в работе конференции приняли участие ректор Государственного исламского университета г.Маланг (Индонезия) Имам Суприого, заместитель министра по делам вакуфов и религии Сирийской Арабской Республики Тайсир Мухаммад Абу Хашриф, посол Турецкой Республики в РФ Айдын Аднан Сезгин и др.